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C O P I A 
____________ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Numero  3   Del  09-01-2017 

 
 
 

CHIARIMENTI ED OSSERVAZIONI IN MERITO AL QUESTIONAR IO AL 
RENDICONTO DI GESTIONE ANNO 2014 REDATTO AI SENSI D ELL'ART. 1 - 
COMMI 166  E S. - DELLA LEGGE 266/2005 DALL'ORGANO DI REVISIONE 
DEL COMUNE DI SAN VITO CHIETINO.  

 
 
L'anno  duemiladiciassette il giorno  nove del mese di gennaio alle ore 16:00, presso questa 
Sede Municipale, si è riunito il Consiglio Comunale convocato, a norma di legge, in sessione 
Straordinaria in Prima convocazione in seduta . 
Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica:  
 
  

CATENARO ROCCO P ZINNI ANTONIO P 
STANISCIA LORENZO P NARDONE GABRIELE P 
GIULIANTE DANIELA P MANCINI DONATO P 
COMINI LUIGI A NARDONE ROBERTO A 
 
risultano presenti n.   6 e assenti n.   2.  
 
Assume la presidenza il Signor CATENARO ROCCO in qualità di SINDACO. 
Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE dott.STIFANI GIULIO. 
 
Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a 
deliberare sugli oggetti posti all’ordine del giorno. 
 



 
Oggetto posto al n. 3  dell’ordine del giorno 
Inizio discussione: ore 16,50 
Consiglieri presenti n. 6 (Consiglieri presenti all’inizio di seduta)  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
ATTESA l’ampia ed esauriente relazione con la quale il Sindaco – Presidente ha riferito: 
 
-Che il vigente ordinamento obbliga gli organi di revisione degli Enti locali di inviare alle sezioni 
Regionali di controllo della Corte dei Conti, apposite relazioni in ordine ai bilanci preventivi ed ai 
rendiconti degli Enti; 
 
-Che l’Organo di revisione di questo Comune ha trasmesso alla Corte dei Conti- sezione Regionale di 
controllo per L’Abruzzo con sede in L’Aquila ,nei modi e tempi dovuti, la relazione questionario sul 
rendiconto di gestione riferito all’anno2014; 
 
-Che con ordinanza n. 44/2016 del 22.12.2016 della Corte dei Conti- sezione Regionale di controllo per 
L’Abruzzo, recante “Esame del questionario al Rendiconto di gestione anno 2014 redatto, ai sensi 
dell’art. 1, commi 166 e seg. Della legge n.266/2005, dall’Organo di revisione del Comune di San Vito 
Chietino (CH).Relatore: Consigliere Antonio DANDOLO” sono stati formulati dei rilievi in merito al 
questionario di gestione per l’anno 2014 redatto dall’Organo di revisione; 
 
Che sulla scorta di quanto disposto dalla Corte Dei Conti – Sezione Regionale di Controllo per 
L’Abruzzo sono state predisposte memorie in merito alla istruttoria in argomento; 
 
-Che le predette memorie sono contenute nel documento agli atti a firma del Sindaco in qualità di 
legale rappresentante dell’Ente e della responsabile dei servizi finanziari Dott.ssa VINCIGUERRA 
Anna Maria nominata con decreto Sindacale n.46 del  01.12.2016; 
 
-Che con il documento a firma congiunta del Sindaco e della responsabile dei servizi finanziari sono 
stati formulati i dovuti chiarimenti al questionario di gestione 2014, delucidazioni che vengono 
dettagliatamente enunciati; 
 
Unanimemente; 
 

PRENDE ATTO 
 

1)CHE la Corte dei Conti- Sezione Regionale di controllo per l’Abruzzo, con ordinanza n. 44/2016 ha 
formulato rilievi in merito al questionario di gestione per l’anno 2014 redatto dall’Organo di revisione ; 
 
2)CHE  in merito ai rilievi formulati dalla Corte Dei Conti sono stati enunciati i chiarimenti al 
questionario di gestione 2014, attraverso l’allegata relazione a firma del Sindaco in qualità di Legale 
rappresentante dell’Ente e della responsabile dei servizi finanziari; 
 
3) CHE la predetta relazione venga resa nota alla Corte dei conti Sezione regionale di controllo per 
L’Abruzzo a cura della responsabile del servizio finanziario. 
 



Letto, approvato e sottoscritto a norma di legge.  
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO CAPO 
F.to Rag.  CATENARO ROCCO F.to Dott.STIFANI GIULIO 

 
___________________________________________________________________________ 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione è pubblicata in data odierna all’Albo Pretorio on-line di questo Comune al n. 
29 per restarvi 15 giorni consecutivi ai sensi dell’art.124, comma 1 del TUEELL. 
Lì 12-01-2017 
 
 IL MESSO COMUNALE 
 F.to Sbaraglia Giuliano 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
È copia conforme all’originale. 
Lì 12-01-2017 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott. STIFANI GIULIO 

 
 


